

ŠPARTA ELEKTRA Veliki jubilej četvrtoligaša s Pongračeva u 2013. godini

Želje za stoti rođendan umjetna trava i prvo mjesto

Ulaskom u 2013. godinu NK Šparta Elektra napunila je 100 godina postojanja. Ovaj krasan jubilej u klubu s Pongračeva kane obilježavati kroz čitavu godinu. No da sve bude kako je zamisljeno trebaju se poklopiti neke stvari. Prvenstveno u Šparta Elektri očekuju da se napokon riješi pitanje glavnog terena na Pongračevu koje vapi za obnovom, odnosno jedino pravo rješenje bilo bi postavljanje terena s umjetnom travom.

To je i krucijalni problem za budućnost kluba jer sadašnji teren je u očajnom stanju i ne zadovoljava uvjete za natjecanje u višim rangovima HR nogometa, dok je za ovaj četvrtoligaški licenca dobivena kroz ušicu igle. U klubu su već mnogo puta imali obećanja iz gradskih struktura da će pitanje umjetne trave biti skinuto s dnevnog reda, no problem i dalje postoji i nikako da krene s mrtve točke. Ako su u gradu Zagrebu mislili ozbiljno, onda je stota obljetnica kluba pravo vrijeme da Pongračevu zablista nekim novim sjajem, koji bi se odlično nadovezao na dosad napravljene popratne sadržaje (reflektori, svlačionice...). Iako još nije do kraja poznat neki okvirni itinerar turnira za 100. obljetnicu Šparte, dosta toga otkrio je direktor kluba Ante Okmažić.

- Proslava velikog jubileja Šparta Elektre će trajati kroz čitavu 2013. godinu. Bit će tu dosta događanja, od barem pet pozivnih turnira za mladež, do prigodnih utakmica seniora. Jedna od svečarskih utakmica bit će s Elektrom Osijek, našim sestrinskom klubom, a ostale utakmice zavise od terena na Pongračevu na kojem trenutačno nisu adekvatni uvjeti - govori direktor Okmažić.

Umjetna trava bi mnogo toga promijenila?

DUBRAVKO TOPIĆ



Ante Okmažić kao direktor kluba ima velike planove za budućnost Šparte

Grad godinama obećava nužno i hitno potrebnu obnovu glavnog terena Šparte

- Svakako jer u tom slučaju stvorili bi se uvjeti da na Pongračevu dostojanstveno proslavimo ovaj jubilej kroz možebitne utakmice s Dinamom, Hajdukom ili nekom od selekcija HNS-a. Mi svakako očekujemo da grad Zagreb i HNS konačno ispune obećanja i naprave nam adekvatne uvjete za rad. Nama je taj teren od krucijalne važnosti za funkcioniranje kluba i očekujemo da budemo prioritet u gradu.

Za stotu obljetnicu kluba štampat će se i prigodna monografija iz pera uglednog novinara Vlade Šobote, a direktor Okmažić je naglasio i da se dosta očekuje od prve momčadi u rezultatskom smislu.

- Ova klapa na čelu s trenerom Slavenom Batovanjom s manjim promjenama djeluje

već šestu sezonu, što ipak nešto govori, a u tom razdoblju Šparta Elektra je stalno u vrhu liga u kojima se natječe s naznakom da smo prije tri sezone bili prvaci 1. zagrebačke lige. Bilo bi lijepo i sve ćemo napraviti da pokušamo prvo mjesto osvojiti i ove sezone, što bi bio najljepši poklon klubu za 100. obljetnicu postojanja - s rođendanskom željom razgovor je zaključio direktor Šparte Elektre Ante Okmažić.

TRI VELIKA POJAČANJA

A najodgovorniji čovjek koji tu želju treba pretvoriti u stvarnost je trener Slaven Batovanja, koji marljivo radi i priprema momčad, iako mu vremenski uvjeti nisu saveznik.

- Kao i svi klubovi u teškoj smo situaciji u pripremnom razdoblju. Dosad smo za trenažne procese koristili terene s umjetnom travom na SRC Šalata i na naš mali teren s umjetnom travom na Pongračevu. Problemi s vremenskim (ne)uvjetima i oborinama prisilili su nas na improvizaciju koja nikad nije dobra - kaže trener Batovanja, nadovezavši se dalje:

- Nisam proveo plan priprema kako sam zamislio jer vremenske prigode mi to nisu dopustile, ali nadam se da ćemo dva do tri puta izaći na glavni teren prije početka prvenstva.

Po pitanju odlazaka i dolazaka igrača stvari u Šparti stoje ovako:

- U klub se nakon šest mjeseci provedenih u Hong Kongu vratio Hrvoje Komar. Osim njega pristupio nam je i Vedran Marković, kapetan Ponikvi. Također nakon ozljede s treninzima je započeo Martin Bljaić. Sva trojica spomenutih biti će velika pojačanja. Što se odlazaka tiče, napustili su nas Josip Nimac (Samobor), Ivanić (TOP) i Horvat (prestao igrati), dok Lekić još nije počeo trenirati zbog obveza na poslu. Nadam se njegovom što skorijem pristupanju momčadi jer nam mnogo nedostaje.

U godini stogodišnjice kluba najljepši poklon bio bi naslov prvaka kojem vjerojatno težite, iako nije imperativ?

- Ne odričemo se tih ambicija unatoč bodovnom zaostatku za liderom Ivanjom Rekom. Pokušat ćemo ih sustići ili barem zadržati visoki plasman iz jeseni (3. mjesto). Nadam se da će i grad pomoći da nam povodom rođendana kluba riješe pitanje glavnog terena, a ne da samo drugima grade pomoćne - poručuje trener Batovanja, čiju momčad slijede subote očekuje generalka protiv Ponikvi na umjetnoj travi SRC Špansko.

- Od te utakmice očekujem da se iskristalizira idealna momčad koja se već nazire, ali ozljede i nedolasci na treninge će imati utjecaja na idealnih 11 - zaključio je na kraju svoje izlaganje trener Šparte Slaven Batovanja.

Dubravko Topić

10

EC Igralište S. tkinja: Szittarr. svi iz Zagreba). (11).

ć, Draganović, S. Čavlina, M. ukljak, Ivanov arlin, Čabreja, rnoja).

lica Zelenbrz lar, Rahmano- vić, Pavković, juboja (još su avina, Ljubić,

Velimir Babić kmica u kojoj zlih gledatelja nčadi pripalo je Concordia 1 dijelu preko gol, što se na zultatom.

V. Benc 30

Gledatelj

2:0 - Kova-

jo, M. Zekaj, rišić, Lovrić, u igrali: Bra- ađi, Tičarić, ć).

arijan Dužić aula, Bačan, ć, Maglajić, Dragičević elać, Ivaniš, Mileković). avor Kunert V. Štuban

ideš između

četkom ansko 0.00) u a. (td)

ama

liarija i ali pred dnje, drža zatori i uspjeli n zbog i. (ts)